

# Értesít



2014. május  
III. évfolyam 3. szám

A TALENTUM c. iskolaújság havonta megjelenő kiadványa

## Szentimrések jutalomkirándulása



Iskolánkban idén is megrendezték a jutalomkirándulást, az úti cél pedig a Magas-Tátrában található Csorba-tó volt. Közel 40 tanuló vett részt a tavalyi évben nyújtott tanulmányi és közösségi munkájáért. A kirándulásra április 29-én került sor.

Korán indult el buszunk, hogy minden nevezetességre maradjon elég időnk. Eloszor a Gombaszögi-barlangba látogattunk, ahol megtekinthettük a csodálatos és különböző formákat ábrázoló cseppköveket. A barlang 1995 óta a világörökség része. Nagyon érdekes, szemet kápráztató és különböző formájú cseppköveket láthattunk. Például krokodilt megformáló cseppkővet, de ott volt Hófehérke és a hét törpéje is és még rengeteg más forma. Miután megtekintettük ezeket a csodálatos képződményeket, utunk folytatódott, és célba vettük Locsét. Locsén a Szent Jakab templomot, az akkori Magyarország egyik legszebb templomát néztük meg. A templomban észrevehettük a gótikus stílusjegyeket, hiszen ebben a stílusban épült. A Locsei Pál által készített foottár a világ egyik legszebb és legnagyobb gótikus oltára. Miután megtekintettük a templomot és elmondtuk egy kis rövid imát, sétáltunk egy kicsit Locse foterén. Láttuk a városházát és a híres szégyenketrecet is. Egy kis szabadidő után visszatértünk a buszba, és célba vettük fő úti célunkat, a Csorba-tavat. Hosszú volt az út, de mivel remek volt a hangulat a buszon, nem is tunt annyira fárasztónak. Már a buszból megláttuk a Tátrát, és mindenki elámult a szépségétől. De csak ezután jött a java. Buszparkolás és egy kis séta után megláthattuk az igazi csodát, amire mindenki várt, a Magas-Tátra kis gyöngyszemét. A Csorba-tó látványa tárult elénk, amiben mindenki gyönyörködhetett. Volt időnk, így körbejárhattuk a tavat, és közelebből is láthattuk a tó élővilágát. Persze mindenki rengeteg fotót készített, így a közösségi oldalak is megteltek ezekkel a képekkel. Hazafelé útba esett Vlkolinec is, ami egy skanzenfaló, és nem messze van Rózsahegytől. A kis település tele van kis, színes, vidám házakkal. Ide viszont meredek úton juthattunk fel, így kirándulásunk végére kelloképpen elfáradtunk. Hazafelé is ugyanolyan zajos és jó hangulat volt a buszon.

Ezúttal is szeretnénk megköszönni Melo Ferenc igazgató úrnak ezt a fantasztikus utazást, és reméljük, hogy jövőre is lesznek ilyen jó kirándulások.

Hrubiák Laura 9. osztály

## „Az egészséges ifjúságért!”



Április hetedikén népek, országok ünneplik együtt az egészség világnapját. Ebből az alkalomból április 11-én iskolánk immáron nyolcadik alkalommal rendezte meg nagyszabású rendezvényét „Az egészséges ifjúságért” témában. Reggel nyolc órakor az alsó tagozatban is kezdetét vette az egészséggel kapcsolatos előadások sorozata.

A diákok elsoként az egészséges életmód fontos alappilléreiről, a helyes táplálkozásról hallhattak információkat, majd Matyóka Martin, az iskola volt tanulója tartott látványos mentos bemutatót a diákok számára, amely során az elsősegély fortélyaival ismerkedhettek meg a gyerekek.

A gimnáziumi és felső tagozatos tanulóknak egy osztályok közötti vetélkedővel indult a nap az ember és a Föld kapcsolata témában. Az első helyezettek a Nyírjesi Fűvészkert és Vadasparkba látogathatnak.

A versenyt követően a gyermekrajz-kiállítás megnyitójával folytatódott a délelőtt, melynek témája szintén az egészség volt. A tárlatot dr. Stella Leontin kanonok, plébános atya nyitotta meg. Ezután az ugrókötéversennyel párhuzamosan színes előadássorozat következett a Szentháromság plébániatemplomban, ahol elsőként Melo Ferenc igazgató köszöntötte az egybegyűlteket. – Komplex ünnepség ez a mai, hiszen József Attila születésnapján a magyar költészet napjára is emlékezünk, de kapcsolódik az esemény a közelgő Föld napjához is – fogalmazott az intézmény vezetője, bemutatva az előadókat.

„Hogyan táplálkozzunk?” címmel dr. Gajdos Barna osztályvezető főorvos, gasztroenterológus előadását hallgathatták meg a tanulók, aki felhívta a figyelmet az egészségtelen táplálkozás veszélyeire és arra, hogy az étkezés viselkedésmintán alapszik, melyet szüleink példájából tanulunk. Majd dr. Bartos Cecília fogorvos osztotta meg gondolatait a száj higiéniájáról, a helyes fogápolásról, a fogfehérítés hatásairól. Ezt követően dr. Harangi Szabolcs tanszékvezető egyetemi tanár, vulkanológus „Vulkánok a XXI. században” címmel tartott előadást. Felhívta a diákok figyelmét a vulkáni természeti értékekre térségünkben, valamint a pusztító vulkánkitörések veszélyeire. Elmondta, hogy a leghatékonyabb felkészülés a tanulás, mely által minél jobban megismerhetjük környezetünket. Utolsó előadóként a nyolc osztályosok is az iskola

## 21. KIDS KUPA mezei futóverseny



Iskolánk kezdeményezésére 2008. tavaszán első évben újjá indított Katolikus Iskolák országos mezei futóversenye egyre népszerűbb. Az elson közel 100, az idei hatodikon pedig már 285 sportoló diák indult.

A verseny a Katolikus Iskolák Diáksport Szövetsége (KIDS) versenysorozatában szerepel. A rendezvényre már hetekkel korábban készültek a verseny szervezői. Felhívó levéllel megkeresték volt és leendő szponzorait. A kapott támogatásokból és saját erőből finanszírozva minden induló futónak rajtszámot készítettek és célbaérkezéskor minden teljesítőnek befutócsomagot (üdítő, csoki, ropi) adhattak át.

A verseny Balassagyarmat város káplánja, András Atya, valamint Magó Kinga KIDS elnökségi tag köszöntő szavaival és közös imával indult újjá. Befutáskor és verseny közben a gyerekek poharakban kihelyezett ásványvizekkel frissíthettek. A verseny ideje alatt az iskola szülői munkaközössége segítségével gulyást készítettek, és kínáltak meg minden résztvevőt. Az eredményhirdetésnél az egyéni és csapatgyőzteseknek, a Katolikus Iskolák Diáksport Szövetsége által biztosított kupákat, a dobogón végzeteknek érmeket, és 1-6. helyezetteknek okleveleket adhattak. A rendező iskola a végelszámoláskor ketto aranyéremmel és hat bronzéremmel büszkélkedhetett. Egyéniben az 1. korcsoportos fiúknál első, kupagyőztes Varga Áron 3. osztályos tanuló lett. Szintén egyéniben, kiemelkedő teljesítménnyel harmadik helyen ért célba Mátyás Tamás az 1. korcsoportos fiúknál, valamint Nagy Dalma 5. osztályos tanuló a 2. korcsoportos lányoknál. Csapatban az 1. korcsoportos fiúk mindenkit megelőzve szereztek meg a kupát. A kupagyőztes fiúk névsora: Varga Áron, Mátyás Tamás, Pribelszki Levente, Varga Ábel és Orgoványi Bálint.

volt diákjának, Matyóka Martinnak interaktív előadását hallgathatták meg „Elsősegély a mindennapokban” címmel. A rendezvényen az előadások közötti átköte elemként klasszikus és kortárs költők verseivel emlékeztek a költészet és a Föld napjára. A rendezvényt a diáksereg és a tanári kar közös futása és a sportversenyek zárták.

Az intézmény Szabó Lorinc utcai épületében 14.00 órától véradásra volt lehetőség, melyen sokan részt vettek, a tartalmas, program dús nap méltó zárásaként.

# Versenyeredmények 2013/2014-es tanév

## Sikeres történelemverseny



2014. március 28-29-ike között rendezték meg a Lakiteleki Népfőiskola által hirdetett, Kárpát-medencei országos történelemversenyt. A verseny témája a „Legnagyobb magyar”, vagyis Széchenyi István és a reformkor volt. Városunkat a Szent Imre Keresztény Általános Iskola Gimnázium és Szakképző Iskola 9. osztályos, Fortissimi csapata képviselte. A csapat tagjai: Balla Péter, Csonka Rebeka és Hrubaiák Laura. Felkészítő tanárunk Meloné Varsi Ágnes volt. Eloszor a csapat tagjainak folyamatosan ki kellett tölteni egy három fordulóból álló feladatsort. A csapat tagjai sikeresen leküzdötték az akadályokat, ezért bejutottak a középdöntőbe.

A középdöntőt a Lakiteleki Népfőiskolán rendezték meg március 28-án. A középdöntő feladatai elég nehéznek bizonyultak, de a Fortissimi csapat ügyesen megoldotta ezeket a feladatokat, ezért bejutottak a másnapi döntőbe. A döntő előtti éjszakán mind a tizenkét döntős csapat kapott egy feladatot. Széchenyi egyik legnagyobb művében, a Stádiumban található tizenkét pont egyikét kellett feldolgozni a csapatoknak, különböző stílusban. A döntő reggelén minden csapat izgatottan fogyasztotta el a reggelijét, hiszen már mindenki izgatottan várta a versenyt. Reggel kilenc órakor kezdődött el a versengés, ami barátságos hangulatban zajlott. A feladatok nehéznek tunkak, de nem lehetetlenek. Volt itt képfelismerés, zenefelismerés, villámkérdések, szó- rejtvények, népviselet felismerős feladat és minden olyan, ami a reformkorhoz köthető. A csapatoknak a döntő keretén belül kellett bemutatni a kis színjátékokat. A Fortissimi csapattól megtudhattuk, hogy Széchenyi jobban szerette a feleségét, Seilern Cresence-t, mint a lóversenyeket vagy az Akadémiát, hogy a felesége követelőző volt, de a férje annyira szerette, hogy mindent megtett érte, ezért történt, hogy felesége miatt szerette volna eltörölni a céheket, monopóliumokat és limitációkat. A kis színjáték a zsurnekek nagyon tetszett, ezért ok voltak az egyetlen csapat, akik megkapták az erre a feladatra adható maximális tíz pontot. Az összes feladat után mindenkit meghívtak egy finom ebédre. Az ebéd végeztével a versenyzők visszamentek a fő helyszínre, így kezdődhetett az eredményhirdetés. Az eredményeket már mindenki

izgatottan várta, hiszen három hónapnyi sok feladat elvégzése és még több tanulás után végre kiderülhetett a várva várt eredmény.

**Városunk csapata végül a dobogó harmadik fokára léphetett.** Sok értékes könyvajándékkal jutalmazták őket. Végül az is kiderült hogy az első hat helyezett csapat nyáron részt vehet egy olyan kiránduláson, ahol végigjárják Széchenyi István életútját. Ezek közé a helyszínek közé beletartozik Bécs, Nagycenk, Pozsony és Budapest is. Szívvel gratulálunk a csapatnak, reméljük, jövőre is ilyen büszkék lehetünk majd rájuk!

**Savaria országos történelemverseny** megyei forduló  
Balla Péter 9. osztály 1. hely.

Felkészítő tanár: Meloné Varsi Ágnes

**Pantheon Várostörténeti vetélkedő**

2. hely Balla Péter, Hrubaiák Laura, Csonka Rebeka, Kudicska Ferenc.

Felkészítő tanár: Meloné Varsi Ágnes

**Hebe Kft- Országos karácsonyi német csapatverseny**

7. hely Járja Nóra, Kapás Gina, Szandai Gréta 10. Osztály

Felkészítő tanár: Bozsonyik Diána

**„Aranytoll” egyházmegyei helyesírási verseny- Gödöllo**

2. hely Les Liliána 8.A)

Felkészítő tanár: Orosz Bernadett

8. hely Hoffer Luca (4.o.)

Felkészítő tanár: Janzsóné Bagyinszki Adél

**Területi szavalóverseny – Érsekvadkert**

1. hely Gyöngyhalmi Mónika (8.A)

Felkészítő tanár: Orosz Bernadett.

**XX. Országos József Attila Mese-Vers-és Novellairó Pályázat**

Emléklapban részesült: Lorincz Anna (11.B)

**Zrínyi Ilona megyei matematika verseny**

4. hely: Lorincz Anna

7. hely: Marek Bence

8. Hely: Orgoványi János

9. hely : Podholiczki Evelin

10. hely: Balla Péter

Felkészítő tanár: Koplányi Zoltánné

**Zrínyi Ilona megyei matematika verseny**

13.hely: Koczka Margaréta

Felkészítő tanár: Varga Attila

**Zrínyi Ilona megyei matematika verseny (csapatverseny)**

9.évfolyam: 3.hely Felkészítő tanár: Koplányi Zoltánné

10.évfolyam: 3.hely Felkészítő tanár: Varga Attila

11.évfolyam: 2.hely Felkészítő tanár: Koplányi Zoltánné

A Palóc Társaság által szervezett **OSI TUDÁS Felvidéki**

**Országos Rovásírásverseny és Muveltségi Találkozó**

almágyi elődöntőjén 1. helyezést ért el és a dunaszerdahelyi országos döntőbe jutott Balla Balázs 6. osztályos tanuló. Az országos döntőbe jutott még Barkó Fanni (11. b) 4. helyezéssel.

Felkészítő tanár: Zoljánszki László

**A Karolina Katolikus Általános Iskola (Vác) által a Karolina napon rendezett rovásírásverseny**

Balla Balázs az 1. helyezést érte el.

Felkészítő tanár: Zoljánszki László

**A PALÓCTÁJ MÉHÉSZ ÉS KÖRNYEZETVÉDO  
EGYESÜLET (MAGYARORSZÁG) ÉS AZ  
IPOLYSZAKÁLLOSI IPOLYVÖLGYE  
MÉHÉSSZERVEZET (SZLOVÁKIA)  
által MÉZESCSUPOR címmel meghirdetett**

**rajzpályázatának díjazottjai:**

Bogár Blanka (8.A), Nánássy Csenge (4.o.) és Orgoványi Dorottya (11.A) Felkészítő tanár: Varga Csilla

**Titok Oktatásszervező BT**

**országos levelezőverseny: angol**

1. hely: csapat: Berecz Anna, Kovács Kitti, Bánfi Bendegúz, Marcalek Máté (3. o.)

6. hely csapat: Hoffer Luca- Petrovszki Petra-Tolnai Kinga-Cononenco Lili (4.o)

14. hely: egyéni: Komjáti Noel (14.o.)

14. hely: csapat: Gémes Babett-Széles Petra-Balázs Kamilla, -Galó Viktória (5. o.)

22. hely: csapat: Kristóf Laura-Oláh Mercédesz-Víg Fruzsina (5.o.)

24. hely: csapat: Hugyeczná Panna-Rodák Rebeka-Murányi Vivien-Lezsák Virág (5.o.)

Felkészítő tanár: Banda Bernadett

**„Egészséges ifjúságért” – Szent Imre-rajzpályázat**

1.hely: Tolnai Kinga (4.o.)

2.hely: Nánássy Csenge (4.o.)

3. hely: Busai Barbara (4.o.)

Felkészítő tanár: Csallóné Majoros Erzsébet

**„Belső utakon” rajzpályázat (területi-Érsekvadkert)**

1. hely: Vasas Bianka (2.o.)

Felkészítő tanár: Csallóné Majoros Erzsébet

**„Az eltűnt víz nyomában” – fogalmazásverseny – Vác –Karolina Napok**

2. hely: Diósi Lili (4.o.)

**Kis Vakond Tanodája – országos levelezőverseny**

**/matematika**

1.hely: Kenyeres Hunor (1.a)

2. hely: Fekete Anna (1.a)

5.hely: Busai Alexandra (1.a)

6. hely: Oravecz Bianka (1.a)

9.hely: Csábi Kitti (1.a)

12.hely: Jakus Gréta (1.a)

Felkészítő tanár: Széplakiné Galanits Mária

**Teki-Totó – országos levelezőverseny / matematika**

arany diploma: Busai Alexandra

arany diploma: Hoffer Liza

Csábi Milán, Horthy Botond Miklós, Szabó Balázs, Varga

Ábel, Varga Viktor (eredményt várnak)

Felkészítő tanár: Széplakiné Galanits Mária

**Teki-Totó – országos levelezőverseny / matematika**

Mizera András (40/40 p) – 1.b.

Rodák Dávid (42/40 p) – 1.b

Felkészítő tanár: Szabó Antalné

**Teki-Totó – országos levelezőverseny / matematika**

1. hely: Bak Szilveszter (2.o.)

2. hely: Édes Dorina (2.o.)

2.hely: Murányi Márk (2.o.)

3. hely: Molitórisz Dániel (2.o.)

4.hely: Pásztor Botond (2.o.)

5.hely: Dervadelin Lili (2.o.)

Felkészítő tanár: Kovács Béláné

**Teki-Totó – országos levelezőverseny / matematika**

3.hely: Marcalek Máté (3.o.)

Felkészítő tanár: Hugyeczná Gibliszer Beáta

**Harmatcsepp**

A versenyen 41 gyermek indult, ebből a középdöntőbe Jutott:

2.o.

**Szövegértés:** Baranyai Mercédesz, Varga Viktória  
**Nyelvtan:** Homolya Márk, Molitórisz Dániel, Pusztai Zsófia, Pásztor Botond, Mihály Barnabás

**Hittan:** Nánássy Hunor

**Matematika:** Vasas Bianka

3.o.

**Szövegértés:** Fekete Bálint, Marcelek Máté, Berecz Anna, Cserni Bettina, Cserni Boglárka, Drégely Blanka

**Nyelvtan:** Fekete Bálint

**Hittan:** Fekete Bálint

**Matematika:** Fekete Bálint

4.o.

**Szövegértés:** Széles Rebeka

**Nyelvtan:** Hoffer Luca, Busai Barbara, Nánássy Csenge

**Hittan:** Édes Bálint

**Matematika:** Herédi Gábor

**Titok Oktatásszervező BT országos**

**levelezőverseny: német**

7. hely csapat: Janzsó Lili- Balogh Virág (5. osztály)

9. hely csapat: Tóthpál Patrik- Szandai Lili (6. osztály)

9. hely csapat: Nagy Dalma- Vincze Johanna (5.osztály)

Felkészítő tanár: Benyó Bernadett

**Labdarúgás:**

**U-9 (2005-2006)**

Téli Teremlabdarúgó torna – Balassagyarmat – Sportcsarnok - 1.hely Legjobb játékos:

Varga Ábel 1.a osztály

Gólkirály: Mátyás Tamás 2. osztály

**U-13 (2001-2002)**

Szent János Labdarúgó Kupa – Dabas-Sári – 1.hely

Legjobb játékos: Balga Balázs 6.osztályos tanuló

Pütkösdí Labdarúgó Kupa – Gödöllő – 1. hely

Gólkirály: 9 góllal Balga Balázs

**U-15 (2000-1999)**

Szent János Labdarúgó Kupa – Dabas-Sári – 6. hely

**Floorball:**

**1. korcsoport fiú**

Floorball Diákolimpia Országos Elődöntő

Kecskemét – 2. hely

**1. korcsoport lány**

Floorball Diákolimpia Országos Elődöntő

Kecskemét – 3. hely

**2. korcsoport lány**

Floorball Diákolimpia Országos Elődöntő

Eger – 3. Hely

**3. korcsoport lány**

Floorball Diákolimpia Országos Elődöntő

Eger – 5. Hely

**5. korcsoport lány**

Floorball Diákolimpia Országos Elődöntő

Kecskemét – 1. hely

**1. korcsoport fiú**

Floorball Diákolimpia Országos Döntő

Komárom – 6. hely

**5. korcsoport lány**

Floorball Diákolimpia Országos Döntő

Komárom – 7. hely

**Szertorna**

2. korcsoport fiú összetett egyéni /talaj, gyűrű, szekrény/

KIDS Országos Szertorna Bajnokság – Budapest

Szolik Milán 3. osztály 14. helyezés

# Három f városon át a Szent Imréb l



2014. május 17-én, szombaton mindnyájan várakozással telve foglaltuk el helyünket a buszon. Ám a busz nem indult; mi és csomagjaink túl soknak bizonyultunk. Egy óra feszült b rönrtaszigálás, szül i jajveszékelés és f leg diákoktól ered felháborodott értetlenkedés után végre elhaladtunk a Balassagyarmat végét jelz tábla mellett. Ha valaki nem kísérte figyelemmel az utat, akkor is könnyen megérezhette a megtett kilométereket, mely egyenesen arányos volt a leveg ben terjed hagymás-sajtos chips esszencia töménységével.

Alapvet en kétféle buszút létezik: amir l napokig lehetne beszélni, és amir l napokig lehetne beszélni, de a megérkezés utáni események miatt mégis háttérbe szorul. A miénk a második csoportba tartozik.

Utunk els állomása Brüsszel volt, ahol a Grand Place, Manneken Pis és az Atomium megtekintése után éppen csak annyi id nk maradt, hogy megízleljük a híres belga waffelt és vásároljunk egy üveg h sásványvizet.

A második állomás, azaz a f úti célnak számító Nagy-Britannia következett. Els napunkat Canterbury-ben töltöttük, ahol ízelít t kaphattunk az angol kisvárosi életb l. Többen közülünk rögtön kipróbálták a helyi különlegességnek számító fish and chips-et, vagy ahogyan mi magyarok neveznénk: kirántott halat zsírban sült burgonyával. Mások inkább a benzinkúton beszerzett szendvicüket majszolták a parkban, ahol olyan furcsaságoknak lehettek szemtanúi, mint egy nádszálkisasszonynak nem nevezhet hölgyemény kötél táncos attrakciója vagy a patakából aprót szedeget korosabb fiatalok.

Az elkövetkezend négy napban a tengerparti szállásunk és London között ingáztunk. A programunkban olyan álmok szerepeltek, mint a Madame Tussauds panoptikum, a London Eye, a British Múzeum, a National Gallery, a Természettudományi Múzeum, a Közlekedési Múzeum, a Victoria & Albert Múzeum, a Piccadilly, a China Town, a Tower of London, a Tower Bridge, a Westminster apátság és a Big Ben. Ahogyan a barátaim és én is, bizonyára mindenki talált magának kedvére való elfoglaltságot és látványosságot, mely mellett pózolhatott egy-egy gyors fénykép erejéig.

Ha azt kérdeznék t lem, milyen volt London, valószínű leg azt mondanám, hogy szabályos. Érdeemes kiutazni, és saját szemmel megfigyelni a várost, mely pontosan ugyanolyan, akár egy képeskönyvben. Mint az összef zött lapok, úgy követik egymást a nevezetességek is. Nincsenek elrejtett cirádák, nincsen különös, megkapó hangulat, minden egyes turistákkal tömött sarok nyomtatható, ha nem is feketén-fehéren, de színesben biztosan. Mi sem igazolja ezt jobban, mint az, ha a London Eye-ről nézünk lefelé, és rálátunk az egyenes utcákra és a szó szerint egymástér nevezetességekre.

Úgy tapasztaltuk, hogy a távolságok Párizsban ennél sokkal nagyobbak. Csupán néhány látnivaló gyalogos megközelítéséhez is egy egész napra volt szükségünk. A kimerít séta ellenére, azt hiszem, mindannyiunk nevében mondhatom, hogy végs úti célunk, Franciaország f városa bájos. Noha a turisták megjelenése nem egyeztethet össze a stílus és a divat kifejezésekkel, jóles látványt nyújtottak a helyiek tet t l talpig világmárkákba öltözködve. Mi pedig a Champs-Élysées-n sétálva újra megbizonyosodhattunk róla, hogy magyar diákpénztárcából csak replikára telik. Sajnos az Eiffel-tornyot sem tudtuk megvenni kilóra, hiába próbáltuk meg összedobni rá megmaradt centjeinket, ám kárpótlásképp egy kedves négert l vettünk tíz kicsinyített „van juró”-ért. S mikor már azt mondhattuk: „nincs juró”, megannyi szuvenirrel a táskánkban és még több emlékkal a szívünkben indultunk el hazafelé.

## Kedves búcsúzó Diáktársaim!



„Álmodni annyi, mint jelen lenni valahol, ami nincs!”

Elillantak a gimnáziumi évek, mint az előző Simon Márton polaroid. Vagy akár a következő:

„Elmesélhetném csak idézetekkel. Megúszhatnám, hogy beszélni kelljen róla.”

Egy héttel ezelőtt otthon ücsörögtem, és igazán egyet értettem ezzel a gondolattal. Nem tudtam, miként önthetném szavakba távozásotok. Hogyan inthetnék búcsút nektek ily' fiatalon, hiszen még nem sejttem, mi bújjik meg az arcotokon le-legördülő könnyecseppek mögött? Nehéz szavakat találni rá, hogy méltón váljunk el. Talán csak egy év múltán érthetlek majd meg benneteket... Most még csak azt látom, hogy szeptembertől már nem lesznek iskolánk falai között idősebb srácok, akik szépen mosolyognak ránk, és nem lesznek jó tanulók sem, akik megsárgult, alaposan kidolgozott tételeiket kölcsönadnák. Elmentek, szétszéledtek a nagyvilágban, mi pedig a helyetekre lépünk bizonytalanul, botladozva.

Szemünkben ti érettebbek és egy hajszálnyit felnöttebbek voltatok mindig is, noha egymás közt talán ti is csak sután voltatok nagyok. „Megpróbálni elhinni.” „Aztán megpróbálni nem hinni el.”

Így vagyunk mindnyájan a jövő távoliségének illúziójával. Most még felfoghatatlannak hat az egyetem, a költözködés és a nagy betűs életnek nevezett lét is, de holnap már valósággá válik. Ballagásokon sorfalat állva fiatalabb diákok mindnyájan arra gondolunk, hogy majd egyszer mi fogunk ünnepélyesen felöltözködve, énekszóra átvonulni a templomba. 12 évig ti is ezeket a percekét vártátok. Most itt álltok az oltár és a nagy megmérettetések előtt.

Megszéppentnek tűntök. Talán tele vagytok kétellyel is, hogy sikerül-e az érettségi, s helyt tudtok-e állni majd az életetekben. Igazán érezhetitek, amit a kortárs költő csak így írt meg: „Van vagy 3000 könyvem. Nem segít.” Kicsi vagyok még, s nem is értek én a nagyvilághoz, tudom. Tanácsot adni próbálkozhatnék, de nem volna hiteles. Hiányozna belőle a bölcsesség és tapasztalat. Én nem ismerem milyen túl az iskola biztonságos falain, távol a szülők szűrős, óvó pillantásaitól, messze a csintalan osztálytársak csíntevéseitől. Ti most ráléptek erre az útra, ki jobbra, ki balra indul. Nem tudhatjuk melyik a helyes; nincs rá tökéletes képlet, mint egy fizikai példára, nem is egyszerű, akár az egyszerű, ugyanakkor nem is verselemzés, hogy bármely gondolatod megfelelő legyen. Egy tanácsot adhatok csupán, de ezt sem

kötelező megfogadni. Légy igazi!  
(Köszönöm, hogy meghallgattatok.)

A beszédet Podholiczki Evelin 11.a mondta el, a szöveget Lőrincz Anna 11.b írta.



# Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola

2660 Balassagyarmat, Szabó L. rinc út 1.



## Átíratkozási tájékoztató

Iskolánkban általános iskolai és hat évfolyamos gimnáziumi képzés működik

A mi iskolánk eszmei és nevelési alapja Jézus Krisztus tanítása

Iskolánk tanulóink belső egyéni értékeinek kibontakoztatására törekszik

Továbbtanulási eredményeink kiemelkedőek

Kiscsoportos órabontásban tanuljuk az angol- és a német nyelvet

Jól felszerelt informatikai szaktantermekben ismerkedünk az Internet világával

Hittanból is érettségizhetünk

Intézményünk ECDL és emelt szintű érettségi vizsgaközpont

Családias légkörben tanulhatunk

Fontosnak tartjuk a kiegyensúlyozottságot és az erkölcsi nevelést

Újraindítottuk a balassagyarmati cserkészéletet

Minden évben kül- és belföldi tanulmányi kirándulásokon veszünk részt

Tornacsarnokunkban sportszakkörökön vehetünk részt (futball, kézilabda, floorball)

Számos művészeti ággal ismerkedhetünk meg: képzőművészet, színjátás, énekkar, modern tánc

Színházi előadásokat szervezünk

Új, érdekes délutáni elfoglaltságok közül választhatunk: média (újságírás, stúdiómunka, fotózás, videózás)

Várjuk a jelentkezőket a 9. évfolyamba is!

Környezetvédelmi technikus és Ügyviteli titkár OKJ-s képzéseket indítunk érettségizetteknek.

GYERTEK KÖZÉNK, SZERETETTEL VÁRUNK BENNETEKET!

# ÉRETTSÉGIZZEN ESTI TAGOZATON!

Balassagyarmaton a  
Szent Imre Keresztény Általános Iskola és Gimnázium  
(Balassagyarmat, Szabó Lőrinc u. 1.)  
épületében működő



## **esti tagozatú gimnázium felvételt hirdet felnőttek részére a 2014/2015-ös tanévre.**

A középfokú oktatás, amely érettségi vizsgával zárul, a **SZILTOP KHT.** által fenntartott gimnáziumi hálózat részeként kerül megszervezésre.

**Jelentkezni lehet a gimnázium 9., 10., 11. és 12. évfolyamába.**

A beiratkozás folyamatos.  
A jelentkezéshez hozza magával személyi igazolványát, TB azonosítóját és korábbi iskolai bizonyítványait, mert az osztályba sorolás ezek alapján történik.

**Diákigazolvány igényelhető,**  
mely tanulóbérletre, utazási kedvezményre jogosít!

Az esti tagozaton hetente 15 óra az oktatási idő.  
Az iskolai foglalkozások délután 15 és 20 óra között lesznek heti két alkalommal.

Érdeklődni lehet: Melo Ferenc igazgató úrnál, munkanapokon 9-12 óráig a következő telefonszámokon:

06-35-301-982

06-35-500-260